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Comunicat de presă 
 

 
Asociația Femeilor Țigănci “pentru copiii noștri” împreună cu Agenția Națională 

pentru Romi și Comisia pentru Egalitate de Șanse din Senat au organizat în data de 

18.08.2011, la Palatul Parlamentului din București dezbaterea publică „Egalitate prin 

diferență. Accesul femeilor rome pe piața muncii”.  

Dezbaterea a fost organizată în cadrul proiectului “Egalitate prin diferență. Accesul 

femeilor rome pe piața muncii” (www.femrom.ro) proiect implementat de Asociaţia Femeilor 

Ţigănci „Pentru Copiii Noştri” din Timişoara împreună cu partenerii săi, Agenţia Naţională 

pentru Romi, Fundaţia Desire din Cluj, Asociaţia Parudimos din Timişoara, Primăria 

Municipiului Timişoara, şi Fundaţia Autonomia din Ungaria. Proiectul este co-finanţat prin 

Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 

“Investeşte în oameni!” Fondul Social European.   

La dezbatere au participat reprezentanți ai unor instituții și organizații de prestigiu: 

Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale; Parlament; Secretariatul General al 

Guvernului, Administrația Prezidențială; Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de 

Muncă; Alianța Comunităților de Romi din România; SASTIPEN; Partida Romilor Pro 

Europa; UNDP etc., evenimentul reușind să capteze atenția atât a reprezentanților 

autorităților de stat cât și a societății civile. 

În cadrul dezbaterii publice „ Egalitate prin diferență. Accesul femeilor rome pe piața 

muncii ” au fost prezentate rezultatele echipei de implementare cu privire la promovarea 

egalităţii de şanse şi nediscriminării în domeniul ocupării, precum şi la activităţile de 

incluziune socială. Totodată, participanții la dezbatere și-au prezentat propriul punct de 

vedere despre politica egalităţii de şanse şi politica incluziunii sociale a romilor susţinute de 

statul român, precum şi despre măsurile care urmăresc îmbunătăţirea accesului pe piaţa 

muncii a grupurilor defavorizate. În urma dezbaterii au fost enunțate câteva soluții noi și au 

fost înaintate propuneri menite să eficientizeze strategiile din domeniul coeziunii sociale. În 

acest sens putem menționa idea înființării unui Minister sau 
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al unui departament inter-ministerial cu atribuțiuni specifice incluziunii sociale – idee 

enunțată și srgumentată de președinta Fundației Desire, d-na profesor universitar Eniko 

Vincze. Președinta Comisiei pentru Egalitate de Șanse din Senat, doamna senator Lia Olguța 

Vasilescu a vorbit despre implementarea unui model de CV “ascuns”, în așa fel încât să nu 

fie cunoscute numele, sexul sau etnia candidatului, eliminându-se astfel aceste posibilități de 

discriminare iar președintele Agenției Naționale pentru Romi, domnul Ilie Dincă a vorbit 

despre aducerea în prim planul strategiei privind incluziunea romilor, alături de educație, a 

locurilor de muncă. 

Mulțumim tuturor participanților pentru prezența și contribuția adusă la succesul 

manifestării și mass-mediei pentru sprijinul acordat în vederea popularizării evenimentului. 

 
Letiția Mark 
Președinte AFT 


